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2018年10月高等教育自学考试全国统一命题考试

计算机系统结构试卷
(课程代码02325)

一、单项选择题【更多科目答案购买：http://www.examebook.com/index.php】：本大题共l0小题，每小题l分。共10分。在每小题列如的备选项中

    只有一项是最符合题目要求的。请将其选出。
1．在计算机系统设计中，对功能确定起主要作用的是

  A．应用软件    B．系统软件    C．机器指令    D．高级语言

2．从计算机系统中处理数据的角度来看，并行性等级最低的是

  A.九位并字串    B．位片串字并    c．位串字串    D．全并行

3．下列选项中属于高级数据表示的是

  A．向摄    B．定点数    C．逻辑数    D．字符串

4．浮点数系统使用的阶基r p=2，阶值位数P=2，尾数位数m=4，尾数基值r m=2时，

  在非负阶正尾数、规格化的情况下可表示最大值是

  A．7．5    B．6．5    C．5．5   D．4．5

5．中断可分为的种类数为

    A．2类    B．3类    C．4类    D．5类

6．下列选项中，不属于减少总线数量的方法是

  A．线的组合                B．编码

  C．并／串——串／并转换    D．编程

7．Cache存储器鳃决了主存无法满足性能指标要求的是

  A．容量    B．速度    C．字长    D．价格

8．标量处理机顺序解释的优点是       A．控制篱单    B．速度快    C．效率高    D．利用率高
9．下列属于阵列机所采用的技术的是

    A．时间重叠    B．资源重复    C．并发性    D．资源共享

10．编号为0，l，…，l5的16个处理器，当互连网络函数为Shuffle时，9号处理器连接到的处理器的号数是

    A．0    B．1    C．2    D．3

二、填空题：本大题共l0小题。每小题2分，共20分。

11．从使用语言的危度，一台由软、硬件组成的通用计算机系统可以被看成是按______
    划分的多层______组成的层次结构。

12．计算机组成着眼于机器内部各事件的排序方式与______、各部件的

    及各部件之间的联系。

13．数据表示指的是能由计算机硬件______和______的数据类型。

14．尾数采用什么进制会影响到数的可表示______、______及数在数轴

    上分布的离散程度。

15．静态再定位就是在目的程序装入______时，由装入程序用软件方法把目的

    程序的变换成物理地址，执行程序时，物理地址不再改变。

16．非特权型指令主要供______程序员使用，特权型指令主要供______程序员使用。

17．对存储系统的基本要求是大______、高______和低价格。

18．总线按在系统中的位置分______、______和系统级等3级。

19．在主存一辅存存储层次结构中，从CPU上看，______接近于主存，______
    是辅存的。

20．细粒度并行算法一般指______或______级的并行。

三、简答题【更多科目答案购买：http://www.examebook.com/index.php】：本大题共5小题，每小蹶6分，共30分。

21．简述软、硬件取舍的基本原则。

22．简述系列机思想对计算机发展的意义和系列机软件兼容的要求。
23．简述编译程序设计者要求指令系统应具有的特性。

24．简述中断分成优先级的原因及分级的方法。

25．简述更新主存内容的写回法和写直达法的基本原理。

四、简单应用题：本大题共2小题。每小题l0分，共20分。

26．浮点数系统使用的阶基r p=2，阶值位数P=2，尾数基值r m=10，以r m为基的尾数

    位数m’=1。在非负阶、正尾数、规格化情况下，试计算

    (1)最小尾数值；

    (2)最大尾数值；

    (3)最大阶值；

    (4)可表示的最小值；
    (5)可表示的最大值；

    (6)可表示数的个数。

27．考虑一个920个宇的程序，其访问虚存的地址流为23、216、156、618、382、490、492、

    868、916、728。若页面大小为200字，主存容量为400字，采用FIF0替换算法，请按

    访存的各个时刻，写出其虚页地址流，计算主存命中率。
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